

## Raport de activitate,

Subsemnata Lebene Oluyta, având funcția de consilier local, din partea P.S.A., aduc la cunoștință următoarele:

În limitele care s-au scurs de la investirea mea ca și consilier local, am încercat să mă achit, pe cât posibil de sarcinile ce mi-au revenit în cadrul unui Consiliu format. Am căutat să colaborez cu toți ceilalți consilieri, indiferent de partidul din care fac parte. Am încercat să analizez obiectiv toate propunerile și proiectele puse în dezbatere și să contribuie cu argumente în favoarea sau dezaprobarea unor proiecte pe care nu le-am considerat benefice pentru populație. Am susținut în același timp, toate proiectele în folosul comunității.

• Ca învățătoare, de profesie, am fost desemnată ca responsabilă a Comitetului pe probleme de învățământ. În această calitate am căutat să mă implic în viața școlii.

(2)

colaborând cu ceilalți membri ai comitetului în găsirea de soluții pentru rezolvarea problemelor existente în activitatea școlii. Am susținut interesele cadrelor didactice, prin aprobarea decortării năvetei lunare, astfel încât acestia să poată să-și desfășoare activitatea în cele mai bune condiții. Am (fost) propus și susținut mărirea burselor școlare, pentru a veni în întâmplarea nevoilor bursierilor învățătura, cât și pentru a sprijini familia cu probleme financiare.

• Unul din obiectivele pe care mi le-am propus în cadrul Cons. local, a fost și este acela de a mi aduce aportul la realizarea și punerea în aplicare a unor măsuri în vederea asigurării ordinii și curățeniei, atât în satul Belis, cât și în satele aparținătoare și vecinătate. Am propus soluții în acest sens, ba chiar am luat parte, în mod direct, implicându-mă în tineri la activități de ecologizare. Am făcut constatări legate de nerespectarea unor reguli de păstrare a curățeniei, de distrugea a unor bunuri obștești, propunând măsuri concrete de remediere a acestor probleme.

• Cu toate că sedintele de Consiliu (3) local au fost stabilite la ore neconvenabile pentru programul meu de activitate cu elevii au căutat să - mi aranjeze o zi, partea fiind regulat și punctual la toate, Adunările

• Caut să cunosc cât se poate de bine problemele cetățenilor comunei, să le pot ajuta și să le sustin în cadrul Consiliului, încercând să obțin o rezoluție cât mai favorabilă pentru aceștia.

• În măsura în care voi fi solicitat de administrația locală, mă voi implica și mi voi aduce aportul în găsirea de soluții în vederea rezolvării problemelor și doleanțelor cetățenilor care mi-au acordat încrederea lor.

Beșiș, 28. mai 2021

Cons. local  
Lehene Olimpia  
O. Lehene